

#### IV.

##### **Fakturácia a splatnosť**

Poskytovateľ bude účtovať za vykonané služby faktúrou, ktorá musí obsahovať náležitosti daňového dokladu a bude vystavená do piatich dní po skončení mesačného obdobia.

Poskytovateľ nie je platca DPH.

Faktúra je splatná do 14 dní od jej vystavenia objednávateľovi. Pri omeškaní s platením objednávateľ uhradí úrok z omeškania podľa § 369 Obch. zák.

#### V.

##### **Ostatné dojednania**

Poskytovateľ sa zaväzuje vykonať služby v zmysle platných právnych predpisov o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, požiarnej ochrane a pracovnej zdravotnej službe pre zamestnancov zaradených do 1. a 2. kategórie.

Poskytovateľ sa zaväzuje vykonať služby s maximálnou odbornou starostlivosťou a dbať na to, aby nedošlo k poškodeniu majetku objednávateľa, k poškodeniu zdravia alebo straty života zamestnancov objednávateľa.

Poskytovateľ zabezpečí ochranu údajov o objednávateľovi.

Poskytovateľ nezodpovedá za odstraňovanie nedostatkov zistených v rámci kontrolnej činnosti a za porušenie zákonných ustanovení v oblasti bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, požiarnej ochrany a v oblasti o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia zamestnancami objednávateľa.

Poskytovateľ nezodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci, požiarnu ochranu a ochranu, podporu a rozvoj verejného zdravia v novovytvorených objektoch, priestoroch a pracoviskách objednávateľa, pokiaľ nie je uzatvorená písomná dohoda medzi objednávateľom a poskytovateľom o rozšírení služieb na tieto objekty, prevádzky a pracoviská.

Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť spolupôsobenie potrebné na riadny výkon poskytovaných služieb a na vlastné náklady odstraňovať zistené nedostatky.

Objednávateľ sa zaväzuje v procese výchovy a vzdelávania zabezpečiť účasť všetkých zamestnancov na vstupných a opakovaných oboznamovaniach (školeniach) z bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, požiarnej ochrany, na odbornej spôsobilosti v súvislosti s vykonávanou prácou a na lekárskech preventívnych prehliadkach vo vzťahu k práci za účelom posudzovania zdravotnej spôsobilosti na vykonávanú prácu.

Objednávateľ sa zaväzuje umožniť poskytovateľovi vstup do všetkých objektov, prevádzok a na pracoviská.

Objednávateľ sa zaväzuje informovať poskytovateľa o nových skutočnostiach týkajúcich sa bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci, požiarnej ochrany a ochrany, podpore a rozvoji verejného zdravia.